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O AzAAE 98 SAD Hd2 B5 EF

Ay 20094 20104 20114 20124 20134 20144 A
A 2,999 3,876 3,825 2,444 2,241 2,204 17,589
7 52to| 1,015 1,241 1,269 606 801 677 5,609
Hl A Eof 4 x| 172 454 489 1,051 986 1,258 4,410
Ay 83 707 355 - - 1,145
ol d 321 478 106 - - 05
4 Su| - 1 219 487 158 - 865
NS - 127 494 - - 621
T EHoll L & 163 131 124 - - 418
THE = - 8 67 292 260 269 896
FF 0| X| 43 138 182 - - 363
7| go|ctA 15 71 246 - - 332
o4 196 9 1 - - 2%
22 282 - - - - 282
g rHlo|2 147 39 7 8 36 - 237
ek 129 60 - - - 189
= = 26 52 51 - - 129
LlEf 2F 13 85 20 - - 118
gLjuol2 22 9 73 - - 14
olZz=Z==2E 3 81 1 - - 85
x| 64 - - - - &4
st L2 57 - - - - 57
CtS 55 - - - 55
upe s A 37 15 - - - 52
=4 37 - - - 41
L) 39 - - - - Y
Hpo| 2 af4t - 21 15 - - %
o 2 - 1 29 - - 0
st ol L | - - 28 - - 28
e 23 - - - - 23
weolbto|2 - 6 i - - 18
UMY 17 - - - - 17
of ol Cf 9 4 - - 13
FA - 7 4 - - 11
sS4 8 - 3 - - 11
EER, - 9 - - - 9
=4 8 - - - - 8
CH & - - 7 - - 7
Hy 6 - - - - 6
R - 2 - - 6
5577 - - 6 - - 6
A5 6 - - - 6
B - - - - 6
S - 5 - - 5
gt 5 - - - 5
=2l 4 - - - - 4
CEEE] - - - - 4
olf 2| 3 - - - - 3
70“5" — 3 — — — 3
SEEA 3 - - 3
REEES - - - - 2
s - 2 - - 2
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et - 2 - - - 2
of =&l - 1 - - - 1
JIE”ol - 1 - - - 1

eh 2 - 1 - - - i

3. SIHER J1HSSM2014.12.31.01F)

O 718 & (15w, vWisH A 9)

2 = ZH(20kg) Eu =%
M= A x| 4 of 2t &
2 2 e 2y 2|
SR EEE kS Z7| o 031-881-1396 | 350,000 | 350,000
(F)aelol = Z7| g4 031-647-3456 | 380,000 | 380,000 | 300,000 | 300,000
T Rl Y=l 47| ¢4 031-772-2144 | 330,000 | 350,000 - -
BIotAZ A (F) a7 =H 031-533-2091 | 350,000 | 350,000 - -
2 THio| 2 2 Sl 033-521-8490 - -
T ol L K| 4 HNM 033-563-6533 | 330,000 | 330,000 | 330,000 | 330,000
(RH) 2P T E M AR SR T Z3 EH 033-440-2422 | 280,000 | 320,000 - -
() S8 5 2t 043-836-6663 | 290,000 | 320,000 - -
MHE&P 55 83 043-241-7878 | 330,000 | 350,000 | 270,000 | 280,000
Chekatal =gt &5 Chef 043-422-3511 | 315,000 | 330,000 | 290,000 | 300,000
M B Ab2l =3t ME 041-865-2132 | 330,000 | 350,000 | 320,000 | 320,000
T a8 25 063-320-2423 | 290,000 | 320,000 - -
M= = g S 061-372-2870 | 350,000 | 350,000 - -
P Mg & 061-794-1066 | 320,000 320,000 245,000 | 260,000
Ml 2 Al El e &2 340,000 | 340,000 | 320,000 | 320,000
ZohatE xe 45 =g 054-247-4654 | 320,000 | 340,000 | 290,000 | 290,000
LHE AR =B de o 055-973-4400 | 320,000 | 340,000 - -
otF =37 A sl 055-339-9808 | 270,000 | 300,000 | 250,000 | 260,000
VL= RPN B e adet AHE 055-942-2400 | 340,000 | 340,000 - -
M =M =T MF M3 = | 064-738-5101 | 340,000 - - -
» MAZHY V| E, EW O ZRE 1~288

4. SHE S A |

0 20103 AAAA(SH ) B3 (8.23.), =3 AARY 3 ¥(10.4.)
- ZMEH MY M106= M1E M125 MAES S8 1kt 7[ZH11.1.1~"12.12.31<2H>) HA|
Z MINEE Sal 2&F 712H013.1.1.~15.12.31<3E>) = ot EII7FXIM| HA|
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Ue ‘BMHALU(FHS, M) AAI|F oA
X

SEHS /| S5 : MZH 2014-3 / “14. 12. 11,
O HA sz
o & o ES S o 2t H ARAIEEH S
(F)HelHz ZAAa=sx ZAMA A Sy 33-1 053-856-5900 515-81-39758
[0 5= 2949
=R=TP A5 e MAHZ2 (g MAPZH(ZE ol gz AH|2
K-20A 94.7% 26.85kW 26.2kW 6.15kg/h
O =228 71y /| SEA =
EX! =l =d=x =S H =
=3 317-0003-1900-41
4,638,600 3,840,800 797,800
EE=
S5Hs /| 55 : M2H 2012-2 / ‘12. 6. 15.
O o sig
A & o ES 2 o 2 H AR EZHS
(F)HAE Ao 3FA £3H Z®™al 179-2 031-764-5616 126-86-12549
[0 S= =y
L= ds e HAPE () | HAPS(ZEY SR
NEK-309A1 95% 20.93kW 20.93kW 4.9kg/h
O =Yy 714 /| SEA =
Z ol 2ol E=d=x S=27 =%t
S 351-0484-9438-53
4,098,000 3,502,000 596,000
ESEIEN S ENEEI
EEHST | 52 : MAH 2014-2 / ‘14. 3. 14.
O g sig
o4 & o ES S o 2t A ARAREEHS
(F)dArE HI| ZFAN EMH CI2HE 100-8 031-764-5616 126-86-12549
[0 SE 297
== ds e AP S (e MAAZH(ZE olE AH|t
NEK-309A2 94.1% 23.25kW 22.09kW 5.3kg/h
O =22y 71 /| SEA =
=l 2oy ==X S=2H =t
L3 351-0484-9438-53
4,642,000¥ 3,999,000¢ 643,000
@4 A Eof|L{x|=22]o}
SEHT /| S22 : M2FH 2014-1 / “14. 2. 28.
O oA sig
R = S o = A AR EZHS
(=)# setol 32 M2 ¥z g Y202 34 1588-9000 312-85-32718
052 =2dy
=T S MrAdZed(y) | MALSH(ZE) EEEYE
KRP-20B PLUS 90.5% 23.3kW 5.1kW 5.37kg/h
O =29y 714 /| SEAS
Z ol 2oy EXEES EEYE
=% 1153-01-002238
4,432,000 3,757,000 675,000 o
& FsEeh|
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SEHS /| S5 : MZH 2012-5 / ‘12. 11. 14,
O] A &

o & o = e o 2 H AIRRIEEHS
QTHIOIR(F) | A7l DUA YMEST AR 369HX| 215-41 | 1588-9484 106-86-49488
0 &5 el

[l=Tlc A5 e MAAz (g MAAZ(ZE EERTES

BPB-0024 93.0% 24kW 23kW 6ka/h
O 298 714 /| S=A4 3t

Z ol Healy =dx S =7 5}
Alstest 140-007-548630
4,316,000 3,737,000 579,000 .
A CHIO|2E| 3(F) 0| S
O 48 SRR By
SEHS /| S5Y  MEH MA 2011-1-2E2 / '11. 04. 21.
+ AEl 7EO|5l B2
O] YA o5
o & o ES 2 o 2k AARISEHS
(F)eleldHfol 2 HI|E HEA| 2M8™ =2] 164-14  031-681-7941 125-81-79858
058 5dg
=L=T A5 2eHEH) Z| DAL b B A2k
BS-2000 12PN 2ton/h 10kgem .G 330kg
O 2248 71 (A2 A AJIAA Ha}) | SEHE HS
= o HEXP A x| 27} S2 7 =
=& — —_ -
ol = ol 5 ol 5 =3 ?’:ilgﬂfmo:ss 03
‘1) L2 =
SEHs | 5= MEH MAL 2011-1-2E3 / ’11. 04. 21.
+ AEl 7EO|5l B2
O] YA &
& o ES 2 o =2 F ARARISEHS
(F)elEldfo| 2 A7\ HEYA 2MH =2| 164-14 | 031-681-7941 125-81-79858
0s5S= 22y
=R=T]=C A58 22HEH) x| DAL o2 ol E Azt
BS-3000 MM o|Al 3ton/h 10kgem G 495kg
[ 22da] 71 (A=A AJIAA An}) | SEHE HS
= o [T M x| 7} SEZ2H =
3] 355-0018-0483-03
374,536,000 348,237,000 26,299,000
GRELINE
S5HS /| 55U : MEH MAL 2011-1-2EH4 / ’11. 04. 21.
+ AEl 7EO|SH E2
O YA g
o x| o ES 2 o 2 H AAAISEHS
(F)eledfo|l 2 HI|E HEA 2M™ =3] 164-14  031-681-7941 125-81-79858
1S5 27
=R=T A5 e 2azHE) Z| AR of2d B A2k
BS-4000 o] & At 4ton/h 10kgem.G 6600ks
0O 298 71 (A2 A aJtAA Ha) | SEAHE HS
5 o EXT M x| 7} S=2 =
=3 355-0018-0483-03
448,793,000 419,370,000 29,423,000 oLl tio| @
‘1) L0 =

_15_




SEHs | 5= MEH MAL 2011-1-2E5 / ’11. 04. 21.
« AEl 7EO|5l E2
O oA s
o & o = S o 2t x AIRRISEEHS
(F)eleldfo| 2 A7 HEYA 2MH =3| 164-14 | 031-681-7941 125-81-79858
1S5 2o
=R=T A5 e 22KEH) Z| AR o B A2k
BS-5000 88.9% 5ton/h 10kger.G 825kg
O 2 J14 QA AJIAA HA) | SEAHE BHE
= o SEXb A x| 27t S=27 =t
=3 355-0018-0483-03
575,988,000 543,442,000 32,546,000
@elE Hio| 2
EEHE | 52U  MEFH MAL 2011-1-2H7 [/ '11. 04. 21.
+ AEl 7EO|SH E2
O oA g
o x| o ES 2 o 2 H AARISEHS
()elEldfo| 2 HI|E "HEYA| 2MH =3 164-14 | 031-681-7941 125-81-79858
0S8 5y
X A58 seH(z) Z TALZ of of & |t
BS-7000 91.4% 7ton/h 10kgem .G 1,200ke
[0 28 1A AHEE AJIAA Hal) | SSHE HE
= o SEXb A x| 27} S=27 =t
%3] 355-0018-0483-03
753,972,000 715,179,000 38,793,000
@ele{dlol 2
SEHS | 529 : MAH MHE 2013-2-2% [/ ’13. 06. 20.
« 24 1508HKcal &2
O ¥ sz
o x| ES S o 2 A AIRRISEEHS
(=)eleldfo| 2 HIE "HeA| 2MH =3| 164-14 | 031-681-7941 125-81-79858
18 2z
=T A58 2e2HEH) Z| DAL o A Z A2k
IB-P150 88.3% 1502+Kcal/h 2ot 480kg/h o] 5t
0 28 J14 (A AJIAA 2al) | SEHE BHE
= o H =27} M x| 7} S22 %t
=3 355-0018-0483-03
295,035,000 272,687,000 22,348,000
Eeleiol 2
SEHS /| 55 MEAH MAE 2011-2-2E1 [/ ’11. 07. 01
+ AEl 320|585t E2
(I = =
o x| ES 2 o 2 H AARISZEHS
AZHIO|LH A(F) ZH7IE DUA HAT HAS 296-2 02-1588-9484 106-86-49488
0 &5 el
=R=T A5 e 22KEH) Z| AR ofed B A2k
IPB-S01 85% 1ton/h 10kgam 194kg/h
O 2y J14 QA AJIAA 2a) | SEAHE HE
= o SEXb A x| 27t S=27 =t
=& — —_ -
ol 5 ol 5 ol 5 =3 355-0028-6650-13

2 S uto 28| 2 (F)
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=

oH
OH

[ 2y JH (MRS ATtA A AL /

85% 2ton/h

EEEE

1) 5 DAL o2

Ju

Az HS

10kgom

ol 2 2| 2

oy

NES=Ms

M 27}
o &

389kg/h

ojH
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of
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L
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X

AIEAISEHS

IPB-S03

85%

22z )

02-1588-9484 106-86-49488

=

oH
OH

O 23 JHA(LEE AIAN A3 /

H =2l ot

3ton/h
Hzt HS

Ju

x| DAL o

10kgom

CEESTE,

oy

583kg/h

oy

Mzl 2t

oy

SR

=k

=3 355-0028-6650-13
2 £ Ho| 2E| 2 (F)

AR ™

2012-4-2

AEl4 /12, 07. 11

2 THo| 2E| 3 (F)

[0 s= Hag

LaR=11

o
o AtES 296-2

2}
2

X

02-1

AIAAISEHS

588-9484

IPB-S04
Ll 23 7hA(

ALzl

—

)

85%

g2HE)

106-86-49488

=

=]

oH
OH

4ton/h

2| 1AL ek

AN H) | 5

=
=

Az HS

10kgom

H =
ol d

7t A x| 27}

CEESTE

770kg/h

oy

oy

SR

E=¢s | E2
(1 o=l olg

A & ™

2012-4-AE5

&8 355-0028-6650-13
2 T Ho| 2H| 2 (F)

ol —
= -l

HiO| 2| 3 (F)
as

s =53

/’12. 07. 11

of

2k
=L

X

=
2y

IPB-S05

o AtS 296-2

02-1588-

AIAAISEHS

9484

85%
[l

106-86-49488

Healg] JH(MEE RATMA M A

= OH
28

g2z

5ton/h

E~

Abg ete

M =2l ot

| 5=

Az ez

10kgom

ol 2 2| 2

oy

oy

AR Tt

970kg/h

0|y

R

S8 355-0028-6650-13
2 S uto 28| 2 (F)
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SEHS | 522 : MEH AU 2012-4-2E6 [ ’12. 07. 11
« 7205t E8
O] YA &

o & o = S o 2t H AIRRISEEHS
AZHIO|LH A(F) Z7|IE DUA AT AS 296-2 02-1588-9484 106-86-49488
0 &= el

=R=T]=c A5 e 22KEH) =| DAL of B A2k

IPB-S06 85% 6ton/h 10kg 1,160kg/h

O 2 J14 QA AJIAA HA) | SEAHE BHE

= o SEXb A x| 27} S=27 =t

ol 5 ol 5 ol 5 =3 355-0028-6650-13

o Hpo| 2| 3(F)
SE2HS | 52 : MElH MHE 2012-4-2E7 [ ’12. 07. 11
« 7E0|5t 52

O oA g

o & o ES 2 o 2 H AIRRIEZHS
ATHO| L A(F) Hd7]x DUA =HAT XS 296-2 | 02-1588-9484 106-86-49488
0S8 5y

X A58 seH(z) Z TALZ of of & |t

IPB-S07 85% 7ton/h 10kg an 1,360ke/h
[ 2 714 (A2 3 A7IAA Z23l) [ SEHZF HS
= o NEXTR A x| 27} S=27 =t
910,000,000 637,000,000 273,000,000 & 355-0028-6650-13
’ ’ ’ ’ ’ ’ ‘2=|_'.:_H|-O|2E||E_(—7|<—)
SEHS /| 529 : MAH AAE 2011-3-2EH2 [/ *11. 11. 11
« 2EO|5t E2
O ¥ sz
o x| ES 2 o 2 A AAAISEH S
@EAoL7| A AE AMA otaks Jida| 268 053-817-9626 515-81-25671
18 2z
=T A58 22HEH) =| DAL of 2 B A2k
SMWB-P2000 85% 1,200,000 kcal/h 10kg on* 320kg/h
[0 28 714 (A2 A [IIAA 23l) | SEHE HS
= o H =27} M x| 7} S22 %t
=3 351-0481-3829-63
241,023,000 208,477,000 32,546,000
E@aol7] A
SEHS | 559 : A2H AU 2013-3-AE3 /13, 06. 25
(I = =
o & o ES 2 o 2 H AR EZHS
@At A AE AMA otakH Jidal 268 053-817-9626 515-81-25671
1S5 2o
=R=T A5 e 22KEH) =| DAL of B A2k
SMWB-P3000 88% 3,000kg/hr 1.0Mpa 480kg/h
O 2y J14 QA AJIAA 2a) | SEAHE HE
= o SEXb A x| 27} S=27 =t
=3 351-0481-3829-63
341,090,000 247,304,000 93,786,000

oz A

_18_




SEHS /| S5Y : MEH MAE 2013-4-2E4 / ’13. 06. 25

O odxl sg

o & o = S o 2t x AIRRISEEHS
@bz A AE AMA otzkH Jidal 268 053-817-9626 515-81-25671
0 &= el
=R=T A5 2eHE) Z| AR o B A2k
SMWB-P4000 88% 4,000kg/hr 1.0Mpa 640kg/h
O 2 J14 QA AJIAA HA) | SEAHE BHE
= o SEXb A x| 27t S=27 =t
=3 351-0481-3829-63
439,412,000 331,647,000 107,765,000
@aop7] A

SEHs /58

e
2
L
s
14
0F0
N
<
"
T
[>
om
()]
~
N
o
W

O o# sig

CEE E ol = A AERS S S
EAOLZ| A A5 oA 2EH Jtda| 268 053-817-9626 515-81-25671
(055 =gz
EEE d5s 22H(z8) x| DAL o SEESTEY
SMWB-P2000 85.2% 2,000kg/hr 1.0Mpa 325ke/h
[ 2elaf b2 (M2g eobs 2o/ S5As s
5 o SELE]! x| 27t S= 5
=8 351-0481-3829-63
533,597,000 421,905,000 111,692,000
E % oL7| A
S=¥s /5

2 MEE MHE 2014-2-2E5(FH2HO0[E) / '14. 8. 19.
x5

[ dA s&

o x| ES S o 2 A AIRRISEEHS
@EAoL7| A AE AMA otaks Jida| 268 053-817-9626 515-81-25671
18 2z
=T A58 2e2HEH) Z| DAL o A Z A2k
SMWB-P5000 89.1% 5,000kg/hr 10kgom.G 850kg/h
[0 28 714 (A2 A [IIAA 23l) | SEHE HS
= o H =27} M x| 7} S22 %t
=3 351-0481-3829-63
597,609,315 488,389,669 109,219,646
E@aol7] A
SEHS /| S5 : MEAH AMAE 2014-3-AEJ(FHOBO0E) [/ '14. 12. 11.
« 5E0|5t 52
(I = =
o x| ES 2 o 2 H AARISZEHS
@At A AE AMA otakH Jidal 268 053-817-9626 515-81-25671
1S5 2o
=R=T A5 2ezHEH) Z| AR ofed B A2k
SMWB-P3000(MG) 88.9% 3,000kg/hr 10kgem .G 480kg/h
O 2y J14 QA AJIAA 2a) | SEAHE HE
= oM SEXb A x| 27t S=27 =t
=3 351-0481-3829-63
376,885,224 307,809,305 69,075,919
&) ok A
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SEHS | 55 : AMEH MHL 2011-4-AE1 /12, 11. 22
+ AEl DEO|SH 52
O] YA &
o & o = S o 2t x AIRRISEEHS
Sk=H| ol E| () HIIE NEA HYE 1254-4 031-432-0236 133-81-38052
0 &= el
=R=T A5 2eHE) Z| AR o B A2k
MA : 15kg
_ o, }
HKGT-S010 88% O] Al 1ton/h &8 ¢ 7kg 170ke/h
O 28] 71 (A2 E JMA A Ha) | S2H 3 HS
= oM SEXb A x| 27t S22 =t
<2z|=28 362-04-105690
669,930,577 632,579,634 37,350,943 shzu| el ()
SEHS /| 52  MEH MAE 2011-4-2E2 /12, 11. 22
+ AEl 2E0|5l B2
O o sg
A & o = S o 2t AARISEHS
Sk H| M E () HIE NEA HeE 1254-4 031-432-0236 133-81-38052
058 52y
1= dse 2eKEH) = DAL b Am Azt
A A : 15kg
— o, }
HKGT-S020 88.3% O] Al 2ton/h 48 ¢ 7kg 340ke/h
0 23 JIHAHEE 2IIAA 23l | SEHE HE
5 o REXIPN A x| 2l 7} S2 7 =
<z|28 362-04-105690
o| & o] & oy _
sh=ul o= (F)
SEHS /| S5 : MEH MU 2012-3-AE3 [/ '12. 07. 06
+ AEl 7EO|SF B2
O Y sz
A & o = S o 2t x AIRRISE2HS
sk=d| ol &l () HI|E NEA HYE 1254-4 031-432-0236 133-81-38052
(058 2y
=l=Te] dAs e 2eHEH) Z| AR o B A2k
A A : 15kg
— o L
HKGT-S030 88% O] Al 3ton/h 848 : 7kg 510kg/h
O 23 1A (MEE AIA LA Zal) | SEAE HS
5 o REXIP M x| 7} S22 %t
<2z|=8 362-04-105690
oy o]y oy _
h2u| e (F)
SEHS /| S5 : MEA MY 2012-3-2E4.5 / '12. 07. 06
+ AEl 7E0|5l B2
O ox sg
A & o = S o 2t AARISEHS
shd| M E| () HIIE NEA HYS 1254-4 031-432-0236 133-81-38052
0S8 =5y
=R=Tle A5 e 2zHEH) Z| DAL of2d B A2k
A A : 15kg
— o L
HKGT-S045 88% O] Al 4.5ton/h 48 ¢ kg 765kg/h
O 2 JH (A2 AE ItAA o) [ EEHE HS
= o H =27} A x| 27} S=27 %t
<a|23 362-04-105690
oy oy oy _
32| ol B (F)
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EEHS | EEY : AEH MY 2012-3-AE4 [/ '12. 07. 06
« AE 7E0|5 52
O A &
oA o ES A~ o 2F R MAXIEZHS
sk d| B () HI|E NEA HYE 1254-4 031-432-0236 133-81-38052
1S5 299
Dol d5e 22HEH) Z DALS ot o1 2 AH|2F
MA 15k
HKGT-S040 88% O] Ab 4ton/h 9 ke/h
ALE 1 7kg
O] 2odg 71 (A2 A 2AJtAA 23 | SEHZ WS
= o ® =8l 7} M x| el 7} = =
ol = ol ol 2ale c& 362 04-105690
3o o &l (F)
EEHS | EEY : AMEH AYE 2012-3-AE5 [/ "12. 07. 06
« AE 7E0|5 S2
O YA s
bl = N o4 = F AMAXEEHS
Sh=2H| HEl (F) ZIE AEA HYE 1254-4 031-432-0236 133-81-38052
(1 5= 29
=Tl H5e 22HEH) 2| D ALE ot o1 2 AH| 2k
MA 15k
HKGT-S050 88% Ol 4 Ston/h o 7kgg 850ke/h
[0 22 749 (Ar2A IIAA Zal) | SEHZE HS
= o EX B2 x| 2l 7} S = A &
22|23 362-04-105690
559,237,378 527,891,789 31,345,589 N
H | e (F)
EEHS | EEY : AMEH AYE 2012-3-AE6 [/ '12. 07. 06
« AE 7E0|5 52
O oA s
1A o ES A~ of 2t X MAXIEZH S
Sh=td| o & (F) HI|E NEA HYE 1254-4 031-432-0236 133-81-38052
1 58 27
@olgy d5e 22HEH) Z DALS ot o1 2 AH|2F
MA : 15k
HKGT-S060 88% O] AF 6ton/h 9 020ke/h
A8 7kg
O 23 1A (MEE AIA LA Zal) | SEAE HS
= o NEXIPN A x| 2l 7} =2 =}
ol = ol ol 2ale e& 362 04-105690
Sk=d| ol Ell (F)
EEs | EEY : ARH AYE 2012-3-AH7 / '12. 07. 06
« AE 7E0|5 S2
O YA s
o1 A o ES N o =t MAXIEEH S
shd| M E| () HIIE NEA HYS 1254-4 031-432-0236 133-81-38052
(1 5= 2
[=R=Tp d5e 22HEH) Z DALE ot o1 2 AH| 2
MA 15k
HKGT-S070 88% Ol 4 7ton/h o 7kgg 1,190ke/h
O 2dey 714 (A2 A A A 2o | E2AHZ HS
= o EX B2 x| 2l 7} S = A &
TR 362 04-105690
669,930,577 632,579,634 37,350,943 N
st u| M (F)

_2‘|_




SEHS | S22 : MEH 2012-1-AE2 [/ '12. 02. 16.
« AEl 7E0|5 52
O A &
oA o =S A o 2t X AMNLAXESEHTS
(Dol|l2==2E A7 Al A EM 21522 47 031-355-0043 124-86-83766
0S5 2y
2y dse S2HEH) Z| DAL ot o2 Ad| 2k
Cozero-S720 90.8% 2ton/h 10kg/cm 389.2kg/h
O 2] 71 (MEA 2ATAM HI) | SEAHZ HS
E o M =27t MR Tt SEA Zt
A28, 311-050150-04-010
284,172,000 258,650,000 25,522,000 _
@oz=EE
SEHS | S8 : MFH 2012-6-2E7 / ’12. 11. 03.
« AEl 7EO|5 &5
O A &
o & o =S E o4 2 X AMAXEEHS
(Dollz==2E A7| SPEA| MAIH S 2150821 47 031-355-0043 124-86-83766
OS5 29y
Uy dsE Z2HEH) Z| D ALE 2+ o g2 Ad| 2k
Cozero-Sz70 90.6% 7ton/h 10kg/cm 1365.3kg/h
(] 22 71 (A2IAE 27t AAM 2o} | SEAHZ HSE
£ o H =217} A x| 247} S=A4 =t
sa7|d2d, 311-050150-04-010
755,341,000 700,159,000 55,181,000 _
@oz=zEE
SEHS [ 5L : MEH 2013-5-2EH5/’13. 07. 17.
« AEl 7EQ|S B2
O LA &
o & o RS A o 2b X AL EEHS
(For=ZEE d7| SPEA| MAH EM 21502 47 031-355-0043 124-86-83766
0S8 25
Uy de 8 S2HEH) Z| T ALS 2 oz A2k
Cozero-Sz50 91.2% 5ton/h 10kg/em 892kg/h
O] 22 I AEIAE 27t AA 2o} | SEAHZE HSE
z o H =247} A x| 247} S=H =t
sa7|d=2d, 311-050150-04-010
580,735,000 537,225,000 43,509,000 _
@oz==E
SEHS /| S22 : MEH 2012-2-2H1 /12, 02. 16.
« AEl DEOQ| 52
O A &z
by [ =z s o 2 X AR EZEHS
() maE=2 AE HAA| A S 3ek 95 053-856-5900 515-81-39758
O ss 2¢
= d5e S2HEH) Z| D ALE ot o2 Ad| 2k
KSW-100 91.8% 1034.8kg/h 10kg/cm 165kg/h
O 2o 1A (AMEE AIAA Z2al) | SEAZE HS
z o H =247} A x| el 7t SEA =}
=8, 317-0003-1900-41
150,000,000 138,000,000 12,000,000
AT HE =
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B2 /’13. 08. 13.

i

SEH35 | 529 ~
» A pEO|5} 52
A g
SR ES & of 2t A MAXIEZH T
(3 El= AE AMA| HAHE Sf3ckz 95 053-856-5900 515-81-39758
S= galg
ooy dze 2= ESPnPNE-X-TF of 2 AH|2
KSW-200 89.8% 2018kg/h 10kg/er 336.9kg/h
2oy i (MYUE AL HD) /| SEAE HE
= o EXIPY! M x| 27} S=7 5
5%, 317-0003-1900-41
302,395,536 280,748,958 21,646,578
T E =
SEME /| SEY : MYF 2012-10-2E3 / '12. 10. 13,
» A€ 7E0|5} 52
O o s
oA ES & of 2t A MAXIE2HS
ESECEE] ZE ZA| A SUEER] 95 053-856-5900 515-81-39758
[ 5= 293
[RY=TE-E dze 22K=a) = TALS o2 ol 2 AH|g
KSW-300 89.8% 3019kg/h 15kg/er 538kg/h
0 2 71 (ARE AZAMN 23 | SEAZ HS
E EXTBY! M x| 27} S=A 5
369,559,400 344,143,468 25,415,053 &%, 317-0003-1900-41
’ ’ ’ ’ ’ ’ (_xr)ﬁ-%_l E”E
SEM35 /| SE9 : MUH 2014-01-AE7 / '14. 3. 10.
» Al 7E0|5} 5=
O oA s
o x| ES PN of 2t A MNAXIE2H S
ESECEE] ZE ZA| Ak SUEck 95 053-856-5900 515-81-39758
0ss 293
[=X=T)= dzg EXTTE L)) = DALR ot of 2 AH|2
KSW-700 90% 7ton/h 10kg/er 1,190kg/h
O 28 714 (AMEE AJIAM 2D | SEHE B
5 o EXIP)! M x| 217} S =75
ol ol ol =¥, 317-0003-1900-41
T E =
(6. Cigd SUAT J1A HIW2014.12€ JIZF) |
O Fg8 14y
2g SxEa as =X TAI7bA HAE R AlokF 7|
7t 4002 /kg | 1,407/ 2 | 1,111/ 2 232 /MJ 1,0008!/ 2 762 /kwh
grd 2 4.5Mcal/kg | 9Mcal/ ¢ 9Mcal/ ¢ 0.24Mcal/MJ 9Mcal/ ¢ 0.86Mcal/kwh
g od 2k (Mcal)
== 89% 1568 1239 959 1119 882
=) |
HUE (%) - 43% 28% 7% 20% -1%
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O 448 2d3

2 =X = 2 EA7IA LPG B-CH# HNAR MAEHMT
714 3008 /kg 238 /MJ 1,418 /kg 8028/ ¢ 1,000/ 2 79€ /kwh
grod 2f 4.5Mcal/kg | 0.24Mcal/MJ | 11Mcal/kg 9.9Mcal/ ¢ 9Mcal/ ¢ | 0.86Mcal/kwh
giod Zk(Mcal) & ° ° ° ° °
o 74 673 95¢ 129% 818 1118 92%
HUAE(%) - 30% 48% 18% 40% 27%
7. SIHEA =g MO
~ o ErYH FREHME)
Ard 01|AI-_E'_I=-&;-IE) 2 5
S o\t T ZTEl R i =2 o2 H X =
‘I_E—hlo AlAEI_‘Ioﬂo Al_l'lzlo Exu_-[o 7|El'
20154 1,846 65 133 108 1,500 40
20164 2,390 72 145 121 2,000 51
20174 2,934 79 163 131 2,500 61
8. SMEN =3
TED EAA ] 124 -FAINF
£M chHel 125 22 =5 3g=E 4= E
AA7[(XE) mm 6-8 6- 6-8 6-25
37[(&ol) mm <32 <32 <32 <32
Z2EIIYE kg/m® >640 >600 >550 >500
2 % <10 <10 <15 <15
s &2 % <07 <15 <3.0 <6.0
o| M & % <1.0 <1.0 <2.0 <2.0
WA % >975 >97.5 >95 >095
Hiod BF keal/kg >4.300 >4.300 >4,040 >4,040
==° (MJ/kg) (>18.0) (>18.0) (=16.9) (=16.9)
=1 % <0.05 <0.05 <0.05 <0.05
oA % <0.05 <0.05 <0.05 <0.05
Al A % <0.3 <0.5 <0.7 <1.0
H| A& mg/kg <1.0 <1.0 <1.0 <1.0
IIE&H mg/kg <05 <05 <05 <05
s mg/kg <10 <10 <10 <10
22 mg/kg <10 <10 <10 <10
=1 mg/kg <10 <10 <10 <10
T2 mg/kg <0.05 <0.05 <0.05 <0.05
LA mg/kg <10 <10 <10 <10
o4 mg/kg <100 <100 <100 <100
SIEEE HAS=2E T HZ BAlE=E
7IEFH It = % <20 <20 <20 <20
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9. MIEUIY I S371H &Xl 2T}

o 7 @ I7FAAA 2 FF7IHY AFANEF A5 AWE 1Hdmoly
™

o Al - AN AA ALE-F RS (o] AWA 3HAFTE ode] AFFAIS] 5%017)
- (13) 11% — (14) 12% — (15) 13% — (16) 14% — (17) 15% — (2001 %) 20%

10. 2&J1A oYXl sE&H

o WHDA : Avkh =G F)EW A42z
etz oYA BEde] £9 Fol B AW(BAY 1)
0 FBNW  BAR
o 247k TlE GAIGIA A7l WE g olUA ALY BEZE 43
o BEYA APNNF
B = 2012.1.1. 5-¥ 2014.1.1. F-¥
i gA7E | ARE | 9AYE | AdalE
=247+ 2~(CO; Ton) 87,500 20,000 50,000 15,000
of| L %] &~ ¥](T]J) 350 90 200 80

o FIGA A A : 8407) LA ('14.6.309 7))
— =492 AZ 57 Ak 604707, AE-DE-AA 1167, H7)E 637
» 2AAE 7 AA ETEHEE A, SHEEHZE, HAZX2Y, S50, MERMY MEEE Tl =xY)

y = (i)
w MXHE 467 HA =gt

o FX1-zat

£ 20144 USEE $HES J|FoR FHUA AN

(a2 | (s ][ s [ as ][ e [ s ][ s

37 3 ¢ :
e AHH 1B iepilll EEUETED

Xl %E * A o o
! AEE A o o CERTT) HE

USE AL =

11. TOEQI KW

o TOE(X#34= Ton of Oil Equivalent) : 9 1=9 3]s}t
- & 1EATOE) = 7.3381E = 1,1654¢ = 583=% = 41,860.
* ltoes @ IWrEE3H(AN] 1lkm/ £)7F A&-HAake 179 453
AWH7 (255kWh/ ) el A oF 1d 7T0E &<t & &
A48 152 045TOE

Zo 7 oF 10'Kcal

J

i

¥o, 1t
rir 4 =2 e

N
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o kWh(d &) 1 7]71u A7} A AReRt 7Fsaile wf Al 2A)E 719 & 3H(kWxh)
- 1kWhol A Yo+ Udd=e 860kca1°]‘/}, LHAEE 40%7]5 1kWhe] A7]dA=
A3 A= 2,150kcal d ol L

m&a

271

12. RPSIRenewable Portfolio Standard) : MIHAHOIHX] CISE YT

T=&E2Oo

o THTA WY 1 AR 500MW ol4-e] 177) wa Ak 2
x SHELE Xl GESUM 8

SUN, FRUN, MRUN o
GS EPS, GS I,

_l?l_l:él-xlj, EA—I I:ll-7(-| XlO:I LI;|-I:II-

T = = OSA}- TXI' A", SK E&S,
oA X|, AuMEEY, GEIOUX|ME|L, HELY, o 2ute|, M ate
0 FFFA AR o

’

4.0 4.5 5.0 6.0 7.0 8.0 9.0 10.0

T Yol X U H 2)x 2| FH| 2

F &9 1 ('12) 120MW — ('22) 200MW

T woldol U HHT - TF

[SIR=] ?
Z20SAM B Harkd 112,591

o)z HaAY 7122 150%

13. REC[Renewable Energy Certificate) : MIHAHMIUXI 22213 M

o (o)) LHAAAZE A- AT A] Adn]E o]

{0

$3tol A712 ABH

¢}

b

ftlo
ol\
of.
_O‘L
rr
ro
o|\
o)

g 7}

olr

%

S Aveld FEE MWhrlEel A4 A2 el
Gl e Fabel

¥ REC 7}A(RAZ ) el 8885890 / wh 007718] (15 #7472

o (F}EA) WA, 5 24l FABA, B34

b

A=

4% 5¢ FPAoR nestel 4
AR Q2 AbolaiA 3

- HYY 2 SAEEE 27 A AF Y 5L 98 = s3] Fo
- 3dntd AQHESS 2AHsH, *

= A

o diALdE T3

e 2F2USAM CHAbOl L4 X & 7] &=
= IIE x| Mx g8 ME7|&=
i 2k2bol L X| L2 lHFELR|of A X| B A 100wl 2
El 2F o] L4 X QlulE X M|t AR
10 == =2e T 100kW 5 Ef
1) “REC(Renewable Energy Certificate)”2t &

= dECHA oM SFE
MWhZ|Z2| &l - 4ol x| ﬁe—d.%koﬂ thol 7S *E &sto Foist= e
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3k %

Hlo] @ mj 2 oA & Apgate] LAk~ wEES A7t

o A3 HEAem 4
- FEl, A BAnde X A 2 9
(714, shan, mhg, W9, AR A v, duida §)
o (AFA717F 8 BUHY F7])
- ARI7IZE AR AL A
- mUEE F7) 0 ed Gl i RUEE A7 AATE Ad b
« AIIAE ZUER olF ZH-elB2 Saf MBEEAESE Fo ¥ 32 b5
o (AFd3te] A
AN by SR . ARIEEN W ARSI AR CHAIXEDB
¥
AL Al - Aelse
Y Ha
!? EMLH B OIS AlO| 92X - :
g2 SRS <« ABH YT QIEHS| Al|
o (AFAAEA 28 A7)
T At A B M RN oo 2 MEtH & AR K|
1 A2l x et E o3l 02-3434-8350 o} &
2 (A)eH=7| FH 5} f S 7 M E 033-254-2169 F=H
3 EEl 2 031-529-4363 Choiia
4 EIME ME| AN E 02-413-0880 M2
5 Decistm 27 GIS-RS o 7A 02-3290-3470 Mg
- AMAIE A 2 B dF-E A A(C15. 2.~129)
ARl SES AR AR F ARAYA A g7 el AAPE B AR oy
I R
Zoi 7 g RE L e =
X3 0§ 4,0008 &4/AH z|0f 3,000% &/A
lZe ol X AREtAME FHO|X o 2y




